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#ULAZI SE OD 19 SATI#

Ovog petka, 3. srpnja, pulska Arena postat će mjesto velikog glazbenog susreta s jednim od

najutjecajnijih i najomiljenijih talijanskih glazbenika - Jovanottijem. Uoči dugoočekivanog

koncerta, organizatori donose sve važne informacije za posjetitelje kako bi dolazak u Arenu

protekao što jednostavnije, ugodnije i bez nepotrebne žurbe.

Posebno se skreće pozornost na satnicu: ulazi u Arenu otvaraju se u 19:00 sati, dok je

početak koncerta planiran za 20:45 sati.

Budući da nastup počinje ranije od uobičajenih ljetnih termina u Areni te se očekuje velik

broj posjetitelja, organizatori mole publiku da dolazak planiraju što ranije kako ne bi propustili

početak nastupa.

ORGANIZACIJA ULAZA

Ulazi u Arenu otvaraju se u 19:00 sati. Posjetitelji se mole da prije dolaska provjere sektor i

ulaz naveden na ulaznici te da prate službenu signalizaciju i upute osoblja na terenu.

Za posjetitelje s ulaznicama za sektore VIP lijevo i Parter A predviđen je ulaz A iz Istarske

ulice, dok je za posjetitelje s ulaznicama za VIP desno i Parter B predviđen ulaz B iz

Flavijevske ulice. U slučaju pojačane gužve, posjetitelji s ulaznicama za VIP i parter mogu

koristiti ulaz A ili ulaz B, odnosno onaj ulaz na kojem je u tom trenutku manja gužva.

Posjetitelji s ulaznicama za tribine i travnjak u Arenu ulaze isključivo na ulaz C iz ulice Ozad

Arene.

Ulaznice nije potrebno printati, no organizatori mole posjetitelje da prilikom ulaska unaprijed

pripreme QR kodove svojih ulaznica na mobilnim uređajima kako bi se ubrzao proces ulaska u

koncertni prostor. U slučaju bilo kakvih poteškoća s ulaznicama, pomoć će biti moguće zatražiti

na ticketing support kućici od 18:00 sati na dan koncerta, koja će se nalaziti ispred Arene, na

uglu Istarske i Amfiteatarske ulice.

Na ulazu u koncertni prostor vršit će se sigurnosni pregled posjetitelja. U koncertni prostor nije

dozvoljeno unositi hranu i piće, velike i male kišobrane, eksplozivne naprave, zapaljive i

ilegalne supstance te bilo koje predmete koji mogu ugroziti sigurnost posjetitelja.

PRIVREMENA REGULACIJA PROMETA

Na dan koncerta, u petak 3. srpnja 2026. godine, od 18:00 do 00:00 sati na snazi će biti

privremena regulacija prometa u okolici Arene Pula.

Privremena regulacija prometa odnosit će se na sljedeće prometnice: dio Istarske ulice od

raskrižja s Ulicom Dubrovačke bratovštine, Trg Nimfej, Amfiteatarsku ulicu, Šetalište Nella

Milottija, dio Scalierove ulice do Varaždinske ulice, Nezakcijsku ulicu, Varaždinsku ulicu do

Ulice Croazia, Trg Ozad Arene, Gladijatorsku ulicu do Ulice Scaleta, Ulicu Učki uspon te dio

Faverijske ulice do Emove ulice.
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Organizatori mole sve građane i posjetitelje za razumijevanje te preporučuju da svoj dolazak

planiraju na vrijeme, uz poštivanje privremene regulacije prometa i uputa nadležnih službi na

terenu. Zbog očekivanog pojačanog prometa u širem području Arene, posjetiteljima se

preporučuje dolazak pješice ili javnim prijevozom kad god je to moguće.

S obzirom na to da je početak koncerta planiran za 20:45 sati, posjetiteljima se također

savjetuje da dolazak ne ostavljaju za zadnji trenutak.

MERCHANDISE, ŠANKOVI I PLAĆANJE U ARENI

Merchandise štand nalazit će se ispred ulaza u Arenu Pula, a plaćanje na merch štandu bit će

moguće gotovinom i karticama.

Na svim šankovima plaćanje će biti moguće isključivo karticama dok će se za sva pića

naplaćivati povratna kaucija za čašu u iznosu od 2,00 EUR. Povrat sredstava za kauciju bit će

moguće izvršiti na svim šankovima uz povrat čaše i predočenje računa, a povrat se vrši 

isključivo na kartice.

Organizatori još jednom mole sve posjetitelje da svoj dolazak planiraju na vrijeme i prema Areni

krenu što ranije. Zbog očekivanih gužvi, sigurnosnih pregleda i posebne regulacije prometa, 

raniji dolazak najbolji je način da posjetitelji bez stresa uđu u Arenu i uživaju u koncertu

od samog početka.

Svim posjetiteljima želimo odličan provod uz fenomenalnog Jovanottija, puno plesa i dobru

zabavu te zahvaljujemo na poštivanju uputa organizatora. Sve aktualne informacije bit će

dostupne na službenim kanalima Incognito Agency i vidimo se u petak u Areni Pula!, poručuju

organizatori. (iPress)
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